



సమన్వయమే నవాల్

డ్రగ్స్ నియంత్రణకు కొత్త దారుల అన్వేషణ కేంద్ర విభాగాల భాగస్వామ్యం కోసం సంప్రదింపులు పట్టుబడుతున్న మత్తుమందుల విలువ నెలకు రూ. ఐదు కోట్లు

సీకే స్వాస్ హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలో మాదకద్రవ్యాల నియంత్రణకు సంబంధించిన అన్ని కేంద్ర విభాగాలు, ఇతర రాష్ట్రాల యంత్రాంగంతో సమన్వయం చేసుకునే క్రమంలో తెలంగాణ నార్కోటిక్స్ కంట్రోల్ బ్యూరో సవాళ్లు ఎదుర్కొంటోంది. రాష్ట్రంలో ప్రతి నెలా సగటున రూ. 5 కోట్ల విలువైన డ్రగ్స్ను అధికారులు పట్టుకుంటున్నారు. అంటే రోజుకు సుమారు



వివరాలు 2లో..



పెట్టుబడుల సాధన

- ఆమెరికాలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఘన స్వాగతం
- ప్రవాస భారతీయుల్లో గుండెల నిండా ప్రేమ, అప్యాయత
- న్యూయార్క్ నుంచి సీఎం రేవంత్ సందేశం
- గ్రాండ్ వీల్ కమ్ చెప్పిన అభిమానులు

చర్చలపై ఆసక్తిగా ఉన్నా

తెలంగాణ మరింత గొప్పగా అభివృద్ధి

'ఆల్ ది బెస్ట్' రేవంత్



- పెట్టుబడుల ఆకర్షణే లక్ష్యంగా విదేశీ పర్యటనకు వెళ్లిన సీఎం బృందం
- కేసీఆర్ నాయకత్వంలో రాష్ట్ర ఆర్థికాభివృద్ధికి అనుకూలమైన వ్యవస్థను రూపొందించామన్న కేటీఆర్
- రాజకీయాలు పక్కన పెట్టి, తెలంగాణ ఫస్ట్ అనేదే తమ నినాదమని వ్యాఖ్య

తెలంగాణ ఆర్థికాభివృద్ధికి, ఉద్యోగ, ఉపాధి కల్పనకు దోహదపడే పెట్టుబడులు తీసుకురావడం, వ్యూహాత్మక భాగస్వామ్యాలు చేసుకోవడమే లక్ష్యంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆమెరికా పర్యటన ప్రారంభించింది. ఆదివారం ఆమెరికా చేరుకున్న రేవంత్ రెడ్డి, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎ.శాంతికుమారి, పరిశ్రమల శాఖ ప్రత్యేక కార్యదర్శి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, ఇతర ఉన్నతాధికారుల బృందానికి న్యూయార్క్ విమానాశ్రయంలో ఘన స్వాగతం లభించింది. ప్రవాస భారతీయులు, తెలుగు రాష్ట్రాలకు చెందిన వారు, పలువురు పారిశ్రామికవేత్తలు సీఎం రేవంత్ కు పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి ఆహ్వానం పలికారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం స్పందిస్తూ "కీలకమైన న్యూయార్క్ నగరం నుంచే పెట్టుబడుల సాధన పర్యటన ప్రారంభించడం సముచితంగా భావిస్తున్నాను. ఇక్కడి మన తెలుగు సోదర సోదరీమణులు గుండెల నిండా ప్రేమ, అప్యాయతలతో మాకు స్వాగతం పలకడానికి విచ్చేశారు. పెట్టుబడుల సాధన కోసం



చర్చలను ప్రారంభించడానికి ఆసక్తిగా ఉన్నాను. తెలంగాణను మరింత గొప్పగా అభివృద్ధి చేసుకోవడం మనందరినీ ఏకం చేసే ఒక కల. ఆ కలను సాకారం చేసుకునే దిశగా ఈ పర్యటన సఫలీకృతమవుతుందని ఆశిస్తున్నాను" అని తన సందేశంలో పేర్కొన్నారు. న్యూయార్క్ నుంచి మొదలైన ఈ పెట్టుబడుల సాధన పర్యటనలో రాణియే 10 రోజులపాటు ఆమెరికా, దక్షిణ కొరియాలోని వివిధ నగరాల్లోని ప్రభుత్వ ప్రైవేటు వ్యాపార ప్రముఖులతో సమావేశాలు, చర్చలు జరగనున్నాయి. సీఎం నాయకత్వంలోని బృందంలో పరిశ్రమలు, ఐటీ శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, పలువురు ఉన్నతాధికారులు భాగమవుతారు.

తప్పించుకునే ప్రయత్నం చేయొద్దు.. అధికారులపై మంత్రి కోమటిరెడ్డి సీలయస్

సీకే స్వాస్ హైదరాబాద్ : హైదరాబాద్ లోని ఉప్పల్ ఏరియాలో మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి పర్యటించారు. స్థానిక ఎంపీ ఈటల రాజేందర్, ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డితో కలిసి ఎలివేటెడ్ కారిడార్ పనులను కోమటిరెడ్డి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులపై మంత్రి సీలయస్ అయ్యారు. కేవలం నిర్లక్ష్యం కారణంగానే పనులు పూర్తి కాలేదని అన్నారు. 15 రోజుల్లో కల్పించే పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. **వివరాలు 2లో..**



2029లోనూ మేమే వస్తాం... మీరు అక్కడే ఉంటారు విపక్షాలకు అమిత్ షా కౌంటర్



- ఎన్నికల సంఖ్యలపై విపక్షాల విమర్శలు
- ఎన్నికల కూటమి ఐదేళ్లు పూర్తి చేసుకుంటుందని అమిత్ షా స్పష్టీకరణ
- మళ్ళీ విపక్షంలో కూర్చునేందుకు సిద్ధంగా ఉండండి అంటూ వ్యాఖ్యలు

సీకే స్వాస్ హైదరాబాద్ : వచ్చే ఎన్నికల్లోనూ ఎన్నికల కూటమి గెలుస్తుందని, ఇండియా కూటమి విపక్షంలోనే కూర్చుంటుందని కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా అన్నారు. చండీగడ్ లో మణిమజ్ర 24వ7 నీటి సరఫరా ప్రాజెక్టు ప్రారంభోత్సవంలో అమిత్ షా ప్రసంగిస్తూ... 2029లోనూ మేమే అధికారంలోకి వస్తాం... మీరు మళ్ళీ విపక్షంలోనే ఉండడానికి సిద్ధంగా ఉండండి అని వ్యాఖ్యానించారు. గత ఎన్నికలతో పోలికే ఇటీవలి

మార్చి నాటికి బీఎస్ఎన్ఎల్ 4జీ సేవలు

- గుంటూరు జిల్లాలో పర్యటించిన కేంద్ర సహాయమంత్రి పెమ్మసాని
- తాడికొండలో బేస్ బ్యాండ్ యూనిట్ ప్రారంభం
- 4,500 టవర్ల ద్వారా నాణ్యమైన 4జీ సేవలు అందిస్తామని వెల్లడి



సీకే స్వాస్ హైదరాబాద్ : కేంద్ర కమ్యూనికేషన్స్ శాఖ సహాయమంత్రి పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్ గుంటూరు జిల్లాలో పర్యటించారు. తాడికొండలో ఏర్పాటు చేసిన దేశీయ బేస్ బ్యాండ్ యూనిట్ ను స్థానిక ఎమ్మెల్యే శ్రావణ్ తో కలిసి **వివరాలు 2లో..**

వయనాడ్ లో రెస్ట్రా కోనసాగుతోంది.. తవ్వినకొట్టి శవాలే



సీకే స్వాస్ హైదరాబాద్ : కేరళ వయనాడ్ లో రెస్ట్రా ఆవరేషన్ కోసం సాగుతున్నాయి. భారీ పర్వాలకు మెప్పాడి, చూరల్ మల్ ప్రాంతాల్లో కొండచరియలు విరిగిపడ్డాయి. ఈ ఘటనలో 350 మంది దికిపైగా మరణించగా.. మరో 2వందల మంది ఆహాకీ తెలియడం లేదు. అదవిలో ని ఓ కొండ గుహలో **వివరాలు 2లో..**

కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ లపై బండి సంజయ్ సంచలన ఆరోపణలు



సీకే స్వాస్ హైదరాబాద్ : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 'ఫోర్ట్ సిటీ' పేరుతో చేసిన ప్రకటన వెనుక పెద్ద ఎత్తున భూదాంధా కొనసాగుతోందని కేంద్ర సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ ఆరోపించారు. ఆదివారం మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలోని గుర్రంగూడలో బోనాల ఉత్సవాలకు బండి సంజయ్ పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. మహేశ్వరం ను ఫోర్ట్ సిటీగా మారుస్తామనే సర్కార్ ప్రకటన వెనుక పెద్ద భూదాంధా నడుస్తోందన్నారు. కాంగ్రెస్ నేతలు వేల ఎకరాల ను ముందుగానే అగ్గువకు కొని ఈ ప్రాంతంలో పెద్ద ఎత్తున రియల్ ఎస్టేట్ దాంధా చేస్తున్నారని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ మాదిరిగానే భూదాంధాతో వేల కోట్ల ఆస్తులను పోగొడుకునేందుకు ఫోర్ట్ సిటీ అంశాన్ని తెరపైకి తెస్తున్నారని విమర్శించారు. **వివరాలు 2లో..**

పరిస్థితిలో ఏమాత్రం మార్పు రావడంలేదు

ఏపీలో ముతాల పాలన కనిపిస్తోందన్న జగన్ నంద్యాల జిల్లాలో నిన్న జరిగిన ఘటన, ఎస్పీఆర్ జిల్లా ఘటనే నిదర్శనమని వెల్లడి **వివరాలు 2లో..**



జక్కంపూడి కృష్ణమూర్తి, ప్రేమలత దంపతులకు మంత్రి పాంగులేటి నివాళి

తల్లాడ ఆగస్టు 4 సీకే న్యూస్ ప్రతినధి విజయ్ : తల్లాడ: ఇటీవల అనారోగ్యంతో సీనియర్ నాయకులు జక్కంపూడి కృష్ణమూర్తి ప్రాణాలోదలగా.. అది తట్టుకోలేక ఆయన సతీమణి ప్రేమలత హఠాత్పరణం చెందడంతో.. రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఆదివారం బిల్లుపాడు గ్రామంలోని వారి నివాసానికి వెళ్లి ఘన నివాళులర్పించారు. ఆ దంపతుల చిత్రపటం వద్ద శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. తన అనుభందాన్ని గుర్తు చేసుకున్నారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి.. ధైర్యం చెప్పారు. నారాయణపురం గ్రామంలో.. రెడ్డెం వీర నరసింహారెడ్డి నివాసానికి వెళ్లి.. ఆయన చిత్రపటం వద్ద మంత్రి పాంగులేటి నివాళి అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో రాష్ట్ర ఇరిగేషన్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మువ్వ విజయ్ బాబు, మాజీ ఎమ్మెల్యే బాలసాని లక్ష్మీనారాయణ, సీనియర్ నాయకులు మట్ల దయానంద్, తుళ్లూరి బ్రహ్మయ్య, నాయకులు రఘుపతి రెడ్డి, కాప సుధాకర్, రాయల రాము, గోపిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, యేల నరసింహారావు, తుమ్మలపల్లి రమేష్, జనార్దన్ రెడ్డి, తూము వెంకటనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జనజాతర లాగా మారిన బొగత జలపాతం



● ఆదివారం సెలవు దినం కావడంతో వేలాదిమంది సందర్శన.



సీ కే న్యూస్ వాజేడు మండల ప్రతినధి షేక్ రహీమ్ :ములుగు జిల్లా వెంకటాపురం, వాజేడు మండలాల్లో అనేక జలపాతాలు భారీ వర్షాలు కారణంగా ఉప్పొంగి ప్రవహిస్తుండడంతో ఆదివారం అనేక ప్రాంతాల నుండి, జిల్లా ల పట్టణాల నుండి, పర్యటకులు వందలు, వేల సంఖ్యలో జలపాతాలు తిలకించేందుకు రావటంతో అదవుల్లో సందడి నెలకొంది. వాజేడు మండలం చీకపల్లి జలపాతం భారీ వర్షాలతో ఉగ్రరూపం దాల్చడంతో, ప్రకృతి అందాలను తిలకించేందుకు, వాహనాలలో వందలాది మంది పర్యటకులు తరలివచ్చారు. ప్రభుత్వ అనుమతి ఉన్న జలపాతం వద్ద అటవీశాఖ, పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో పర్యటకులు స్నానాలు కు దిగకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు. పొంగిపొర్లుతున్న జలపాతం అందాలను కుటుంబాలతో సహా తరలివచ్చిన పర్యటకులు తమ, తమ చరవాణిల ద్వారా స్వీయ చిత్రీకరణ, ఛాయాచిత్రాలు, ప్రకృతి అందాలను బంధించారు. అలాగే మొరుమూరు జలపాతం, మహితాపురం, వీరభద్రవరం, సీతమ్మ ధార ఇంకా అనేక



జలపాతాల వద్దకు పర్యటకులు వందల సంఖ్యలో తరలి వెళ్లారు. అయితే ఈ జలపాతాల వద్దకు పర్యటకుల సందర్శించడం ప్రభుత్వ అధికారులు నిషేధించారు. అధికారుల కళ్ళు కప్పి అనేకమంది జలపాతాల వద్ద ఆదివారం ఎంజాయ్ చేశారు. ఆదివారం ఉదయం నుండి సూర్యుడు ఎండ వేడిమితో భగభగ మండుతుండగా, మధ్యాహ్నం సమయంలో అతి భారీ వర్షం కురిసింది. దీంతో పర్యటకులు గొడుగులు సైతం ఎగిరిపోగా, తడిసి ముద్దయ్యారు.

చేగుంట లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో స్నేహితుల దినోత్సవం ఘనంగా



సి కే న్యూస్ చేగుంట 05 రిపోర్టర్ (కొండి శ్రీనివాస్) మెదక్ జిల్లా చేగుంట లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో స్నేహితుల దినోత్సవం ను పురస్కరించుకుని చేగుంటలో లయన్స్ సభ్యులందరూ ఒకచోట కలుసుకొని, ఒకరికొకరు హ్యాపీ ఫ్రెండ్ షిప్ డే అని చెప్పుకుంటూ ఫ్రెండ్ షిప్ బ్యాండ్ కట్టుకున్నారు.లయన్స్ సభ్యులు మరియు పాస్ ఫ్రెసిడెంట్ స్వర్ణం సిద్దిరాములు మాట్లాడుతూ గత 27 సంవత్సరాలుగా లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో అందరం ఒకచోటకు చేరుకొని ఆత్మీయంగా ఆలింగనం చేసుకుంటూ స్నేహితుల బ్యాండ్ ను కట్టుకుంటామని, స్నేహాన్ని కన్నా మిన్న లోకన ఏది లేదని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా చెర్ పెర్సన్స్ ద్వావ లింగమూర్తి, ఆకుల సుఖేందర్, క్లబ్ సెక్రెటరీ రాజనకు రామచంద్రం, ట్రేసర్ న్యాలపల్లి సత్తిష్, పాస్ ఫ్రెసిడెంట్ల వర్షం నాగరాజు, స్వర్ణం సిద్దిరాములు, దాసోజు వీరబ్రహ్మం, చౌదం నర్సింహ, గార్డన్ మనోహర్ రావు, ఆకుల సంజీవ్, పులభోయిన నాగరాజు, శంబుని శ్రీనివాస్, టోగ రాజు, సూర్యప్రకాష్, గొట్టాల నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తూము వీరభద్రరావు కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన తెలంగాణ నీటిపారుదల అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ మువ్వ విజయబాబు



తల్లాడ ఆగస్టు 4 సీకే న్యూస్ ప్రతినధి విజయ్ గంగాదేపాడు సాసైటీ చైర్మన్ తూము వీరభద్రరావు మాతృమూర్తి ఇటీవల మరణించారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర నీటిపారుదల అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ మువ్వ విజయబాబు ఆదివారం తూము వీరభద్రరావు కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి తమ ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. తూము వీరభద్ర రావు మాతృమూర్తి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళు లర్పించారు. కుటుంబానికి అస్పృశ్యత అండగా ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన వెంబ స్థానిక కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు

మాజీ ఉప సర్పంచ్ నేతృత్వంలో...



తల్లాడ ఆగస్ట్ 04, సీకే న్యూస్ ప్రతినధి విజయ్ తల్లాడ మండలం బాలపేట గ్రామంలో ఆ గ్రామ మాజీ ఉపసర్పంచ్ పూర్ణకంటి వెంకటేశ్వరరావు నేతృత్వంలో మహాజననేత మండకృష్ణ మూర్తిగారు పాలాభిషేకం చేశారు...

ఇటీవల ఎస్సీ వర్గీకరణ పై సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును స్వాగతించి మండకృష్ణ మూర్తిగారు కృష్ణిని స్మరిస్తూ స్థానిక మూర్తిగారు విద్యార్థులతో కలిసి ఆదివారం ఆయన పాలాభిషేకం చేశారు అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ నేడు దళితుల్లో నూటికి నూరు శాతం వారి వారి జనాభా నిష్పత్తి ప్రకారం ఏ ఒక్కరికి అన్యాయం జరగకుండా ఎస్సీ కులాలలో ఉన్న 59 ఉపకులాలకు సమన్వయం జరుగుతుందని ఆయన అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేశారు అంతేకాకుండా ఇటువంటి మహోత్సవ కార్యక్రమాన్ని మండ కృష్ణ మూర్తిగారు ఒక మహాయజ్ఞం లా చేపట్టి నేడు అన్ని కులాలకు ఆరాధ్యదయ్యడని ఈ సందర్భంగా ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు ఈ ఎస్సీ వర్గీకరణ అంతంపై గత 30 సంవత్సరాలుగా కృష్ణ మూర్తిగారు ఎన్నో బాధలు, అడ్డంకులు, విమర్శలు, వచ్చిన తట్టుకొని జాతి భవిష్యత్తు నాకు ముఖ్యమని, నా జాతిని అన్ని రంగాలలో ముందు ఉంచాలంటే నాకు వర్గీకరణే శరణ్యమని ఆయనకు వచ్చిన అవకాశాలను వదులుకొని అవమానాలను భరించి నేడు జాతికి ఒక విలువైన వరాన్ని అందజేశాడని ఆయన శ్రమ ఫలితమే ఈరోజు ఈ కార్యము సిద్ధించిందని భవిష్యత్తులో కృష్ణ మూర్తిగారు ఆలోచనలకు, ఆశయాలుకు అందరం తోడుంచాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలియజేశారు అనంతరం స్పీచ్లు పంచి ఒకరికొకరు సంతోషాన్ని వ్యక్తపరచారు..

ఈ కార్యక్రమంలో ఆయనతోపాటు ఆ సంఘం యువజన నాయకులు గొడ్ల రాంబాబు, తాటి నాగరాజు, పూర్ణ కంటి మహేష్, తాటి కార్తీక్, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

పూర్వ విద్యార్థి స్నేహితుల శ్రమదానం.



సీ కే న్యూస్ సత్తుపల్లి ప్రతినధి మునిర్. స్నేహితుల దినోత్సవ సందర్భంగా మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల, ఓల్డ్ యు.పి.ఎస్ నందు పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థులు , బాల్యస్నేహితులు పరస్పరం ఫ్రెండ్షిప్ డే రాఖీలు ధరించి, మిత్రాలు తినిపించుకొని, పాఠశాల ప్రాంగణంలో శ్రమదానం చేశారు. మధ్యాహ్నం భోజనం తయారు చేసే ప్రాంతంలో, తరగతి గదులు పక్కనే వేలాడుతున్న వంట చేయు కార్మికులకు, విద్యార్థులకు ఇబ్బందికరంగా మారిన చెట్టు కొమ్మలను, చెత్తను స్వయంగా తొలగించారు. పాఠశాలలో విద్యార్థుల సమయంలో జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. తాము చదువుకున్న పాఠశాలలో స్నేహితుల దినోత్సవ సందర్భంగా కలుసుకొని శ్రమదానం నిర్వహించడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. పాఠశాలలో శ్రమదానం నిర్వహించిన పూర్వ విద్యార్థులను సత్తుపల్లి మండల ఎంపీడివో అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థులు చిత్తలూరు ప్రసాద్, పాండే సుధాకర్ బాబు , పాకలపాటి మల్లికార్జున్, విష్ణువర్ధన్ సింగ్, సుజన్ రావు, నాగిరెడ్డి, అబ్రహం, రామారావు, గణేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తక్షణమే కస్తూర్బా ఎన్ఓసీ నీ సస్పెండ్ చేయాలి



- 25 మంది విద్యార్థులకు ఫుడ్ పాయిజన్
- హాస్టల్ లో నానీరకమైన భోజనమే కారణం
- తక్షణమే ఎన్ ఓ, వార్డెన్, సంబంధిత అధికారులను సస్పెండ్ చేయాలి
- ఉన్నత అధికారులు వారిపై తగిన చర్యలు తీసుకోవాలి
- భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ (ఎన్ఎఫ్ఐ) కొల్లాపూర్ డివిజన్ వైసిడెంట్ సులిగిరి తరుణ్

సీకే న్యూస్ ప్రతినధి, పెంట్లవెల్లి: పెంట్లవెల్లి మండల కేంద్రంలో ఉన్న కస్తూర్బా హాస్టల్ లో ఆదివారం ఒకేసారి 25 మంది విద్యార్థులకు ఫుడ్ పాయిజన్ కావడం చాలా దారుణమని విషయం తెలుసుకున్న ఎన్ఎఫ్ఐ కొల్లాపూర్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు సులిగిరి తరుణ్ తెలిపారు అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు పాడైపోయిన, కుల్చి పోయిన, కూరగాయలను వండడం ద్వారా, ఇలాంటి

పరిస్థితి ఇక్కడ చోటుచేసుకుందని ఆయన తెలిపారు పాడైపోయిన కూరగాయలు, వాటిపై ఈగలు దోమలు వారినటువంటివి, వాటితో వంట వండడం వలన ఈ ఘటన జరిగిందని ఆయన తెలిపారు వీటికి కారణం హాస్టల్ ఎన్ ఓ నిర్లక్ష్యమేనని ఆయన మండిపడ్డారు అలాగే స్థానిక మంత్రి ఇలా కాలే ఇలా జరగడం చాలా ఘోరమని ఆయన మంత్రి జూపల్లి నీ విమర్శించారు అలాగే సంబంధిత హాస్టల్ ఎన్ ఓ నీ , వార్డెన్ ను , తక్షణమే సస్పెండ్ చేయాలని ఆయన అధికారులను కోరారు విద్యార్థుల పట్ల నిర్లక్ష్యం తగదనీ వారికి నాణ్యమైన భోజనం అందించకుండా నానీరకమైనా భోజనం పెట్టడం వలనే ఈ సమస్య ఏర్పడిందనీ ఆయన అధికారులపై , ఎన్ ఓ, హాస్టల్ వార్డెన్, పై సీరియస్ అయ్యారు తక్షణమే అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలనీ ఆయన కోరారు



వర్షాకాలం.. ఫీవర్ కాలం.. ఈ జాగ్రత్తలు తీసుకుంటే సరి..

ముసురు పట్టిందంటే ఆరోగ్యానికి ముప్పు వచ్చినట్టే.. చినుకు పడితే చిన్నపిల్లలకు తుమ్ములే. చలి. గాలి వీచిందంటే ఇంటింటా వైరల్ ఫీవర్లే, ఈ ఫీవర్ ఫియర్ చిన్న పిల్లల తల్లిదండ్రులకు ఈ సీజన్లో తప్పేది కాదు. ఈ సీజన్ ను సేఫ్ గా దాటాలంటే పేరెంట్స్? ఏం చేయాలో ఇప్పుడు తెలుసుకుందాం. . .

కొంతమందికి వాతావరణం చల్లగా మారిన రెండో రోజే దగ్గు మొదలవుతుంది. ఈ దగ్గు వారం రోజులు అయినా తగ్గకపోతే చాలా ఆరోగ్య పరంగా చాలా ఇబ్బందులు పడాల్సి వస్తుంది. పిల్లలకు ఇమ్యూనిటీ పవర్ తక్కువగా ఉంటుంది. వైరస్, బాక్టీరియా వ్యాప్తి చెందడానికి తడి వాతావరణం ఎక్కువ అనుకూలంగా ఉంటుంది. చిన్న పిల్లలు ఉన్న వాళ్లు ఇంటిలో చల్లగాలి రాకుండా జాగ్రత్తపడాలి. వర్షాకాలం దోములు ఎక్కువగా ఉండే సీజన్ వాటి నుంచి తప్పించుకునేందుకు ఫ్యాన్ ఎక్కువ స్పీడ్ పెడితే.. పిల్లలు దగ్గు, జలుబుతో ఇబ్బంది పడతారు అప్పుడు వాళ్లకు చల్లని వాతావరణం పడదని గుర్తించాలి. ఫ్యాన్? సు తక్కువ స్పీడ్? లోనే పెట్టాలి. పిల్లలకు పొడి దుస్తులు వేయాలి వాతావరణం బాగా చల్లగా ఉన్న రోజుల్లో గది వాతావరణం వెచ్చగా ఉంచేందుకు ప్రయత్నించాలి. వర్షంలో తడవకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి. కాళ్ళూ చేతులు శుభ్రం చేసుకోవడం అలవాటు చేయాలి. పెద్దవాళ్లు కూడా ఇది పాటించాలి. ఇలా చేస్తూ తరచూ జలుబు, దగ్గుతో బాధపడే పిల్లలు ఆరోగ్యంగా ఉంటారు. చల్లని వాతావరణం ఉన్నప్పుడు తీపి పదార్థాలు (బిస్కెట్లు, చాక్లెట్లు) ఇవ్వొద్దు. ఇలా చేస్తే దగ్గు రాదు. ఇలాంటి సమస్యలతో బాధపడే వాళ్లు తొందరగా కోలుకుంటారు.. అయినా కొంతమంది పిల్లలు దగ్గు తీవ్రంగా లేకపోయినా కానీ తినేటప్పుడు ఇబ్బంది పడతారు. అలాంటి వారు ఫుడ్? విషయంలో కొన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి. దగ్గుతో ఇబ్బంది పడే పిల్లలకు మింగడం కూడా ఇబ్బందిగానే ఉంటుంది. వర్షాకాలం సీజన్లో తియ్యగా పుల్లగా ఉన్న ఆహారం. ఇవ్వకూడదు.. వాళ్లు మింగడానికి ఇబ్బంది పడుతున్నారనిపిస్తే సాఫ్ట్ ఉన్న ఫుడ్ ఇవ్వాలి. ఎక్కువగా లిక్విడ్ ఫుడ్ ఇవ్వడానికి ప్రయత్నించాలి. ఇవి బాగానే ఉంటారు. పిల్లలకు, సమస్య పోయేంత వరకు పెద్దవాళ్లకు, పిల్లలకే వేరువేరుగా వంట చేయాలి. కొంతమంది పేరెంట్స్? పిల్లలకు జ్వరం వస్తే స్నానం చేయించరు. కానీ వేడి నీటితో స్నానం చేయించాలి. జ్వరం వస్తే స్నానం చేయించాలి. కానీ ఎక్కువ సేపు స్నానం చేయించకూడదు స్నానం చేయిస్తే పిల్లలు కొంచెం యాక్టివ్ ఉంటారు. మంచిగా నిద్రపోతారు. తొందరగా కోలుకునే అవకాశం ఉంటుంది. జ్వరంతో బాధపడే పిల్లలకు రోజుకు ఒకసారి స్నానం చేయించాలి. .

పిల్లలకు జ్వరం తగ్గిన కొద్ది రోజులకే వాళ్లకు ఇష్టమైన ఏదైనా ఇవ్వొచ్చు. సాధారణ జ్వరం ఉన్నప్పుడు నాన్ వెజ్ ఇవ్వకూడదు. తగ్గిన కొద్ది రోజులకు ఇవ్వొచ్చు. నాన్ వెజ్ పెట్టడం అనేది జ్వరం ఎందుకు వచ్చిందనే విషయంపై ఆధారపడి ఉంటుంది. లివర్ డిసీజ్ ఉన్న వాళ్లకు ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ నాన్ వెజ్ ఇవ్వకూడదు. వ్యాధి తీవ్రతను (లివర్ ఫెయిల్యూర్ స్టేజ్)ని బట్టి ఎన్ని రోజులు ఇవ్వకుండా ఉండాలో డాక్టర్లు చెబుతారు. నాన్ వెజ్ను ఆపడమే కాదు మసాలా కారం కూడా తగ్గించాలి. జ్వరం వస్తే సాధారణంగా పారాసిటమాల్ టాబ్లెట్ ఇస్తాం. కానీ అలా వేసుకున్న రెండు .. మూడు గంటలకు తగ్గి.. మరల ఓ గంట తరువాత జ్వరం వస్తుంది. అలాంటప్పుడు బ్లడ్ టెస్ట్ చేయించాలి. మలేరియా, డెంగ్యూ అని రక్త పరీక్షలో తేలితే.. దానికి సంబంధించి ట్రీట్ మెంట్ తీసుకోవాలి. వైద్యుల సలహా మేరకు పారాసిట్ మాల్ తోపాటు యాంటీబయాటిక్స్ వాడాల్సి ఉంటుంది.

కంటి చూపును కాపాడే ఆహారాలు ఇవి..!

చేపలు, కోడిగుడ్లు మంచివి

క్యారెట్లు, పాలకూర, బాదం గింజలు తీసుకోవచ్చు వీటిల్లో కంటిని కాపాడే ఇంగ్రెడియంట్లు

సర్వోద్రియానాం నయనం ప్రధానం. మన శరీరంలో కళ్లకు ప్రాధాన్యం ఎంతో ఉంటుంది. కావాల్సిన పోషకాలు అందేలా చూసుకుంటే చాలు.. కంటి చూపును జాగ్రత్తగా కాపాడుకోవచ్చు. అలాగే, కంటి సరాలపై ఒత్తిడి లేకుండా చూసుకోవాలి. మధుమేహం, బీపీ ఉన్న వారు వాటిని నియంత్రిణలో పెట్టుకుని, పోషకాహారం అందించడం ద్వారా కంటిచూపు దెబ్బతినకుండా చూసుకోవచ్చు. పోషకాలంటే విటమిన్ ఏ, ఒమెగా 3 ఫ్యాటీ యాసిడ్స్ అందించాలి. కంటి చూపు ఎందుకు తగ్గుతుంది? అనే దానికి వయసు పెరగడం ఒక కారణం. ఫోస్ఫో, కంప్యూటర్ స్క్రీన్లను గంటల తరబడి చూస్తుంటే కంటికి విశ్రాంతి తగ్గి, నష్టం జరుగుతుంది. ఇవి కాకుండా ఒత్తిడి, పోషకాల లేమితోనూ కంటి చూపు మనకబారుతుంది.



క్యారెట్లు అంతో అవసరం. కంటిలో కనిపించే ఉపరితలాన్ని క్యారెట్లుగా పేర్కొంటారు. జియాక్సాంతిన్ కంటికి నమస్కలు రాకుండా రక్షణనిస్తాయి. రెటీనా ఆరోగ్యానికి జింక్ సాయపడుతుంది.

చేపలు కంటికి చేపలు ఎంతో మంచి చేస్తాయి. చేపల్లోనూ సాల్మన్ రకం మంచివి. వీటిల్లో ఒమెగా 3 ఫ్యాటీ యాసిడ్స్ పుష్కలంగా లభిస్తాయి. ఇవి ఆరోగ్యకరమైన కొవ్వులు. కనుక ఇవి చెడు కొవ్వులను తగ్గిస్తాయి. కళ్లు పొడిబారిపోకుండా, రెటీనాకు మేలు చేస్తాయి. **బాదం గింజలు** అల్ట్రావైట్ లో విటమిన్ ఈ తగినంత ఉంటుంది. ఇది కంటికి రక్షణనిస్తుంది. వయసు మీరడం వల్ల వచ్చే మాక్యులర్ డీజనరేషన్ నుంచి కాపాడుతుంది. అయితే, రోజులో బాదం గింజలను ఎక్కువ కాకుండా తీసుకోవాలి. అంటే ఒకసారి మిమీరి తినకూడదు. **గుడ్లు** కోడి గుడ్లలో విటమిన్ ఏ, లూటీన్, జియాక్సాంతిన్, జింక్ ఉంటాయి. విటమిన్ ఏ కంటి

లూటీన్, జియాక్సాంతిన్ ను మన శరీరం తయారు చేసుకోలేదు. పాలకూరలోనూ ఇవి లభిస్తాయి. **క్యారెట్లు** క్యారెట్లలోనూ విటమిన్ ఏ పుష్కలంగా లభిస్తుంది. పైన చెప్పుకున్న ప్రయోజనాలకు అదనంగా, ఇన్సెక్షన్ నుంచి కూడా విటమిన్ ఏ రక్షణనిస్తుంది.

- నానబెట్టిన బాదం గింజలను రోజూ ఉదయం తినాలి
- పొద్దున్నే నిమ్మరసం కలిపిన నీరు తాగాలి
- స్ట్రెచింగ్ వ్యాయామాలతో నూ మంచి ఫలితాలు



ఇలా చేస్తే.. జీర్ణక్రియకు తిరుగుండదు!

నేడు మారిన జీవనశైలి వల్ల ఎంతో మంది జీర్ణ సంబంధిత సమస్యలను ఎదుర్కొంటున్నారు. మన జీర్ణ వ్యవస్థ శరీరానికి కావాల్సిన ముఖ్యమైన పోషకాలను సంగ్రహిస్తుంది. వ్యర్థాలను తొలగిస్తుంది. నోటి నుంచి పేగుల వరకు ఈ వ్యవస్థకు ఎంతో ప్రాధాన్యం ఉంది. కడుపులో అసౌకర్యం, జీర్ణ సమస్యలతో తిన్నది వంటికి కూడా పట్టదు. బరువు తగ్గుతారు. ఈ సమస్యల నుంచి బయట పడేందుకు, జీర్ణశక్తిని పెంచుకునే ఉపాయాలు ఉన్నాయి. **బాదం గింజలు** బాదం గింజల్లో మంచి పోషకాలు ఉంటాయని తెలిసిందే. విటమిన్ ఈ, మెగ్నీషియం, మాంగనీస్, కాపర్, ప్రోటీన్, ముఖ్యమైన కెమికల్స్, ఫ్లావనాయిడ్, మినరల్స్ ఉంటాయి. మంచి కొలెస్ట్రాల్ కు

కారణమవుతుంది. చెడు కొలెస్ట్రాల్, రక్తపోటును తగ్గిస్తుంది. దీంతో గుండె కు కూడా రక్షణ ఏర్పడుతుంది. అమెరికన్ జర్నల్ ఆఫ్ క్లినికల్ న్యూట్రిషన్ లో ప్రచురితమైన తాజా అధ్యయనం ఫలితాల ప్రకారం.. ప్రతి రోజూ బాదం తినడం వల్ల బ్యూటీరోల్ సింథసిస్ ప్రక్రియ మెరుగుపడుతుందని తెలిసింది. ఇది షార్ట్ చైన్ ఫ్యాటీ యాసిడ్. దీనివల్ల పేగుల ఆరోగ్యం బలపడుతుంది. పైగా బాదంలో ఉండే ఫైబర్ కూడా జీర్ణవ్యవస్థకు మంచి చేస్తుంది. **నిమ్మరసం కలిపిన నీరు** మనలో ఎక్కువ మందికి ఉదయం నిద్ర లేవగానే టీ లేదా కాఫీ తాగే అలవాటు ఉంటుంది. కానీ దీనికి బదులు నిమ్మరసం కలిపిన నీరు తాగి చూడండి. ఇది జీర్ణ వ్యవస్థకు ప్రేరణనిస్తుంది. కడుపుబ్బరం, కడుపులో మంట నుంచి ఉపశమనం లభిస్తుంది.

ఎందుకంటే నిమ్మరసం కడుపులోకి వెళ్లిన తర్వాత అక్కడి నుంచి టాక్సిన్లను బయటకు పంపిస్తుంది. నిమ్మలో ఉండే అసిడిటీ జీర్ణ రసాలను ఉత్పత్తయ్యేలా చేస్తుంది. దీంతో తీసుకున్న ఆహారం కూడా చక్కగా జీర్ణమవుతుంది. **వ్యాయామం** ఉదయం వేళ వ్యాయామం మరో ముఖ్యమైన అంశం. స్ట్రెచింగ్ వ్యాయామాలు చేయాలి. యోగా చేసుకోవచ్చు. రక్త ప్రసరణ పెరిగేలా వేగంగా నడవడం, ఏరోబిక్ వ్యాయామాలు, లేదంటే కాళ్ళూ, చేతులను కదిలించేవి అయినా చేసుకోవచ్చు. దీనివల్ల కూడా జీర్ణశక్తి బలపడుతుంది. ముక్కు ద్వారా దీర్ఘ శ్వాస తీసుకుని నోటి ద్వారా విడుదల చేసేది అనుసరించొచ్చు.

చిట్టి గౌనులో సుహానా హెయలు



హైదరాబాద్ పెన్ పబ్లికేషన్: జోయా అక్టర్ 'ది ఆర్మీస్' నెట్ ఫ్లిక్స్ లో స్ట్రీమింగుకి రెడీ అవుతున్న సంగతి తెలిసిందే. సమయం దగ్గర పడుతున్న కొద్దీ ఇందులో నటించిన నటువారసులు సుహానాఖాన్- ఖుషీ కపూర్-అగస్త్య నందా తదితరులు ప్రమోషన్స్ అదరగొడుతున్నారు. ఇప్పటికే సుహానా ఖాన్ వరుస ఫోటోషూట్లు అంతర్జాలాన్ని పీటెక్కిస్తున్నాయి. ఖాన్ డాటర్ ఇంటర్వ్యూల్లో ఎంతో తెలివిగా మాట్లాడుతోంది. అలియా భట్ లాంటి ఇమేజ్ ఉన్న స్టార్ ని పొగడేసి మీడియా అటెన్షన్ ని తనవైపునకు తిప్పేసుకుంది. రకరకాల కారణాలతో ది ఆర్మీస్ కి ప్రమోషన్ తగ్గకుండా చేయడంలో సుహానా పెద్ద సక్సెస్ లెంది. ఇంతలోనే ఇప్పుడు సుహానా కొత్త ఫోటోషూట్ హాట్ టాపిక్ గా మారింది. దార్క్ నేవీ బ్లూ మిడ్డీలో సుహానా అమాంతం హీట్ పెంచేసింది. చిట్టి గౌనులో సుహానా థై సాగసుల ఎలివేషన్ యువతరంలో చర్చగా మారింది. ది ఆర్మీస్ లో తన పాత్ర ప్రవర్తనకు తగ్గట్టుగానే, విభిన్నమైన టీనేజ్ టెంప్టేషన్ దుస్తులను ఫోటోషూట్ కోసం సుహానా ఎంపిక చేసుకుంటోంది. గ్లామర్ ఎలివేషన్ కి ఆస్కారం ఉన్న అల్లా మోడ్రన్ బెట్ ఫిట్ లోను సుహానా ఎంతో సౌకర్యంగా కనిపిస్తోంది. ఇప్పటికే తండ్రికి తగ్గ తనయగా గ్లామ్ అండ్ గ్లిజ్ ప్రపంచంలో నెమ్మదిగా ఎలా దూసుకెళ్లాలో నేర్పేసుకుంటోంది. ప్రస్తుతం సుహానా మిడి లుక్ అంతర్జాలంలో వైరల్ గా మారుతోంది. జోయా అక్టర్ చిత్రంతో బాలీవుడ్ లోకి అడుగుపెడుతున్న సుహానా ఖాన్, వేదంగ్ రెనా, ఖుషీ కపూర్, అగస్త్య నందా, డాట్, యువరాజ్ మెండా, మిహిర్ అహుజా ఇటీవల ప్రమోషన్స్ కోసం ఎటువంటి అవకాశాన్ని విడిచిపెట్టడం లేదు. ఈ యువతరం నటీనటులు సోషల్ మీడియాలో ఎంతో యాక్టివ్ గా ప్రమోషన్స్ సాగిస్తున్నారు. టీవీ చానెళ్ల లైవ్ లు, న్యూస్ పేపర్ల ఇంటర్వ్యూలకు అనుకూలంగా ఉన్నారు. ఇక ది ఆర్మీస్ తోనే సుహానా ఖాన్, వేదాంత్ గాయకులుగా అరంగేట్రం చేయడం చర్చనీయాంశంగా మారింది.

అతడితో ప్రేమలో పడిందా?

ది ఆర్మీస్ నెట్ ఫ్లిక్స్ సిరీస్ లో నటిస్తున్న క్రమంలో కోస్టార్ అగస్త్య నందాతో ఖాన్ డాటర్ సుహానా ఖాన్ ఎంతో సన్నిహితంగా మెలగడం రకరకాల చర్చలకు తావిచ్చింది. అగస్త్య-సుహానా జంట ప్రేమించుకుంటున్నారని ఇద్దరూ ఒకరిని విడికి ఒకరు ఉండలేకపోతున్నారని, ఈ ఇద్దరి ప్రేమాయణం ఇంట్లో కూడా తెలుసు, కాబట్టి వారికి కూడా ఇష్టమేనని కూడా ప్రచారం సాగింది. అయితే ఈ జంట ఇతర జంటల్లానే తమ ప్రేమాయణాన్ని అంగీకరించలేదు. అలాగని తిరస్కరంచనూ లేదు.



అక్షర గౌడ ప్రైవేట్ లుక్స్

రుహీ సింగ్ యొక్క ఆశ్చర్యపరిచే క్లిక్లు



గర్ల్ ఫ్రెండ్ డాడికి స్ట్రీ స్వరంతో బిస్కెట్

కెరీర్ లో ఛాలెంజింగ్ రోల్స్ తో సత్తా చాటివాడిగా ఆయుష్మాన్ ఖురానాకి పేరుంది. 2019 బ్లాక్ బస్టర్ మూవీ డ్రీమ్ గర్ల్ నటుడిగా అతడిలోని విలక్షణతకు అద్దం వట్టింది. ఈ సినిమా ఆయుష్మాన్ కెరీర్ కి బిగ్ బ్రేక్ ని ఇచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. నిజానికి రేడియో జాకీ (ఉద్యోగం)గా



స్ట్రీ వాయిన్ ని అనుకరించే ప్రతిభావంతుడిగా డ్రీమ్ గర్ల్ లో అతడి పనితనం గొప్పగా వర్ణనలెంది. ఇందులో స్ట్రీ పాత్రకు అమ్మాయి స్వరాన్ని అందించి వేప్ క్రియేట్ చేసాడు. మగ కాలరీలను ఆకర్షించడానికి మహిళా కాలర్ గా అతడి అభినయం ప్రేక్షకులను విస్మయానికి గురి చేసింది. ఈ సినిమాని వీక్షించేందుకు యువతరంతో పాటు ఫ్యామిలీ ఆడియన్ పోటీపడ్డారంటే దానికి కారణం ఆయుష్మాన్ అద్భుత నటన. అందుకే డ్రీమ్ గర్ల్ మ్యూజిక్ ని మరోసారి రివీట్ చేసేందుకు ఇప్పుడు సీక్వెల్ తో అతడు బరిలో దిగుతున్న సంగతి తెలిసిందే. మాతృకలో పూజా (ఆయుష్మాన్) పాత్రకు ప్రాణం పోసిన ఏకైక స్వరాన్ని ఎలా సంపాదించాడో ఆయుష్మాన్ ఇటీవల బహిర్గతం చేసాడు. ప్రియురాలి తండ్రి నుంచి తప్పించుకోవడానికి ఒక స్ట్రీ స్వరాన్ని అనుకరించానని అతడు ఇప్పుడు మరోసారి గుర్తు చేసుకున్నాడు. నేను ఆ సమయంలో ప్రియురాలికి స్నేహితురాలిగా నటించాల్సి ఉంది.. లేదీ వాయిన్ లో మాట్లాడాలి. డ్రీమ్ గర్ల్ గా మారడం కోసం చాలా ప్రాక్టీస్ చేసాను అని ఆయుష్మాన్ తెలిపాడు. "నిజానికి ఆ పాత్రలో నటించేందుకు నా రేడియో జాకీ.. థియేటర్ స్టాంట్ నిజంగా నాకు బాగా సహాయపడింది. ముఖ్యంగా ఈ చిత్రంలో నేను రేడియో స్టేషన్ లో పనిచేస్తున్నప్పుడు ఒక మహిళగా ప్రాంక్ కాల్స్ చేసాను. అంతేకాదు.. నేను నా మొదటి స్నేహితురాలికి కాల్ చేస్తుంటాను.. ఆమె తండ్రి ల్యాండ్ లైన్ లో టవ్ లోకి వస్తే నేను వెంటనే ఆమె స్నేహితురాలిగా నటిస్తాను.. ఆ సన్నివేశం బాగా పండింది" అంటూ డ్రీమ్ గర్ల్ సన్నివేశాన్ని అతడు గుర్తు చేసుకున్నాడు. మ్యాస్ అవైబ్ 2023 సీక్వెల్ 'డ్రీమ్ గర్ల్ 2' గురించి మాట్లాడుతూ.. ఈసారి సీక్వెల్లో మరింతగా కామెడీ కంటెంట్ ని పెంచే ప్రయత్నం చేశామని తెలిపాడు. డ్రీమ్ గర్ల్ 2 తొలి భాగం కంటే రెట్టింపు విజ్ఞానాన్ని అందిస్తుందని వ్యాఖ్యనం చేశాడు. ఏకా (కపూర్) నేను మునుపటి భాగం కంటే సీక్వెల్ ఎంతో సరదాగా ఉండాలని కోరుకున్నాను. మేం అనుకున్నది చేయగలిగామని భావిస్తున్నాను. ఇది నిజానికి వెర్షన్ 2.0...డబుల్ ఫన్ ని ఇస్తుంది! అని తెలిపాడు. ఇటీవల విడుదలైన డ్రీమ్ గర్ల్ 2 ట్రైలర్ ఆధారితం హాస్యభరితమైన డైలాగులు ఆసక్తికర ట్విస్ట్లతో నవ్వులు పూయించే సినిమా ఇదని స్పష్టతనిచ్చింది. ఈ చిత్రం మ్యూజిక్ ఆల్బమ్ నుండి 'దిల్ కా టెలిఫోన్ 2.0' పేరుతో మొదటి ట్రాక్ విడుదల కాగా.. ఇది అభిమానుల్లో మరింత ఆసక్తిని పెంచింది.